

**Predmet: Mitrović Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë**  
**Broj predmeta: K.V. br. 2/2006**

**Glavni pretres: 17.05.2007.**

**Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava**

### **Saslušanje svedoka Ratomira Milojevića**

Svedok je bio rezervni policajac. U policijsku stanicu se javio 24.03.1999. Tog dana nije ništa radio a sledećeg dana je raspoređen na položaje na putu Suva Reka/Suharekë-Prizren. Svedokov položaj je bio kod osnovne škole u selu Đinovce. Seća se da su na položajima u selu Đinovce bili rezervisti Anđelko Popović i jedan od braće Gogić. Vođa grupe u kojoj je bio svedok je bio aktivni policajac po imenu Beli.

Svedok je pred napuštanje Suve Reke/Suharekë, 10.06.1999. godine, čuo šta se događalo u Suvoj Reci/Suharekë. Ne zna od koga je čuo. Kada su napuštali Suvu Reku/Suahreke video je spaljene kuće. Poznao je Agrona Berishu i Jashara Berishu. Tek kasnije, kada je izbegao iz Suve Reke/Suharekë, je čuo da je Jashar Berisha ubijen. Svedok je proveo 72 dana na terenu ali se samo seća da je bio u Ostrozubu i Đinovcu, po nekoliko dana.

### **Saslušanje svedoka Zvonka Nedeljkovića**

Svedok je policajac. Pre bombardovanja je radio u Dežurnoj službi. Pored kancelarije Dežurne službe morali su proći svi koji su dolazili na sastanak kod komandira Repanovića i načelnika Vitoševića. Gotovo svakodnevno su dolazile starešine iz SUP-a Kruševac i Aleksinac, iz Posebnih jedinica policije ili iz SAJ-a. Komandir Repanović je često obavestavao Dežurnu službu ko će doći na sastanak. Tako svedok zna majora Gorana Veličkovića, iz SUP-a Kruševac, koji je poginuo u nekoj zasedi. Međutim, svedoku nikada niko nije najavio da dolazi Čegar I. On ne zna kako on fizički izgleda.

Svedokova grupa je otišla sama na teren, 24. ili 25.03.1999. Tog trenutka kada je grupa krenula nije bilo drugih policajaca ispred policijske stanice. Vođa svedokove grupe je bio aktivni policajac Zoran Arizanović. Od rezervista u grupi su bili Sreten Janković, Milan Popović, Trajković Dragan i Đuro Nojić. Položaj svedokove grupe je bio na početku sela Đinovce/Gjiaoc. Pomoćnik komandira Jovanović je došao u Đinovce/Gjiaoc 25. ili 26.03. i tom prilikom je dao instrukcije da mogu da spavaju u albanskim napuštenim kućama. Vođa grupe na sledećem položaju je bio Slavoljub Jokić.

Posle povratka u Suvu Reku/Suharekë svedok je raspoređen da obezbeđuje saobraćajnicu ispred Robne kuće. Bio je smešten u samoj Robnoj kući. Tada, kada se vratio, od majke i brata čuo da je ubijen Jashar Berisha i da su ubijeni i drugi Albanci u Zanatskom centru. Svedokova porodica i Jashar Berisha su bili susedi. Za Jashara svedok kaže da je bio dobar čovek. Inače, svedokovu majku i brata su ubili neki Albanci u junu 1999. u Suvoj Reci/Suharekë.

### **Predočavanje iskaza svedoka iz istrage**

Predsednica Veća je predočila svedoku izjavu koju je dao tužiocu Stankoviću u kojoj kaže da su starešine iz SUP-a Leskovac i Aleksinac prenosile komandiru Repanoviću naredbe za neke akcije, kao i njegove reči: “znam da je komandir primao naredbe od njega [Čegar I]... e sad da li je Čegar i prenosio naredbe iz Beograda ....”

Svedok je reagovao objašnjavajući da on nije mogao reći da zna nego da je najverovatnije da su jedni drugima prenosili naredbe. On nije bio prisutan na sastancima starešina tako da ne može znati da li je Čegar I prenosio naredbe.

### **Saslušanje svedoka Đure Nojića**

Svedok je bio rezervni policajac u OUP-u Suva Reka/Suharekë. Javio se u policijsku stanicu 25.03.1999. Tu su bili komandir Repanović i pomoćnik Jovanović. Došlo je do podele grupa. Svedokova grupa je dobila da ide na položaj na ulaz u Đinovce, da čuva most. Svedok je potvrdio da je optuženi Jovanović bio tog dana sa njima kada mu je član Veća sudija Krstajić predočio da optuženi Jovanović tvrdi da tog dana nije dolazio u policijsku stanicu. Svedok je još dodao da je optuženi Jovanović tog dana došao na položaj da vidi kako se grupa rasporedila na mostu. Sa svedokom bili su aktivni policajci Zvonko Nedeljković, Živorad Trifunović, Zoran Arizanović i Milan Popović. Otišli su službenim vozilom lada niva koje je vozio optuženi Ramiz Papić. Zadatak je bio da čuvaju put da ne prođu albanski teroristi.

Posle nekoliko dana svedokova grupa se vratila u Suvu Reku/Suharekë i svedok je raspoređen da čuva put ispred Robne kuće. Svedok je video da su prodavnice i kuće sa desne strane hotela *Balkan* zapaljane. Ne zna da li su to bile kuće porodica Berisha, Shala ili Kući.

Po njegovom povratku, kod pokojnog Milutina Trajkovića je došao rođak Jashara Berishe da pita da li nešto zna o njegovoj sudbini. Bio je prisutan i svedok i tada je saznao da je komšija Jashar ubijen.

Tog jutra, kada je pošao na teren, svedok je video kod hotela *Balkan* policiju iz Srbije, koja je bila smeštena u tom hotelu. Video ih je samo u prolazu. Znao je da je to policija iz Kruševca, Niša, Vranja. Imali su šifru Čegar kao što su oni imali šifru Šara.

Fond za humanitarnu pomoć